

# 永州市委政法委： 针对公职人员开展禁毒专题培训

本报讯(通讯员 李超 毛芳)为确保全体公职人员充分了解禁毒知识及禁毒法律法规,进一步提高党员干部禁毒意识,近日,永州市委政法委组织开展公职人员禁毒专题培训,委机关全体干部职工参加。

培训会上,大家集体学习了《新时代政府公职人员毒品预防教育》,观看了禁毒警示短片和禁毒公益广告。培训人员较为详细地介绍了新型毒品的种类,深刻剖析了公职人员吸毒所产生的社会影响及危害,对公职人员涉毒违法行为的纪律处分和法律处罚进行了介绍。会上还就如何把好公职人员“入口关”“教育关”“管理关”等三个方面,加强公职人员吸毒防控开展了交流讨论。

## 着力破除民商事 检察监督法治难题

本报讯(通讯员 龚春锋)近日,道县人大常委会副主任周小平一行深入道县检察院,调研民商事审判和执行活动检察监督工作,县检察院、县法院、县司法局、县信访局分管负责人参加调研。

会上,道县检察院专职委员贺文胜从强化政治引领,着力破除民商事检察监督法治难题;突出精准监督,促进民商事监督提质增效;注重合作共赢,提升社会服务治理效能;强化学习培训,提升队伍监督能力等4个方面汇报了道县检察院民商事审判、执行活动检察监督工作情况及下一阶段工作打算。与会人员围绕调研内容进行了交流。

调研组对道县检察院近几年来的民商事审判、执行活动检察监督工作取得成绩表示肯定,同时指出了存在的问题和工作短板。

会议要求,要加强民商事审判和执行活动检察监督工作力度;要全面发展,破除民商事审判和执行活动检察监督工作的瓶颈,拓展线索渠道,推动民商事检察工作创新发展;要运用新时代法治思维,强化民商事审判和执行活动检察监督实现双赢多赢共赢;深入学习贯彻民法典,提升民商事审判和执行活动检察监督检察专业化水平。

## 新田民警 为困难群众送温暖

本报讯(通讯员 乐剑平 陈文献)“感谢你们为我送来大米、食用油,帮助我解决生活困难……”7月14日,新田县龙泉镇胜利街困难群众骆大伯握着民警的手说。当天,新田县公安局国保大队开展为生活困难群众送温暖活动,为困难群众骆大伯等人送去大米、食用油等生活用品。

近来,新田县公安局国保大队持续开展为民办实事活动,结合自身工作,持续传递执法温度,展现人文关怀。



培训现场。

会后,大家纷纷表示,通过此次禁毒专题培训,增强了识毒、防毒、拒毒意识,进一步筑牢了防毒禁毒思想防线;在今后的工作和生活中将继续积极投

身到新时代禁毒人民战争中来,关注禁毒、参与禁毒,当好宣传员、教导员,教育好身边的人,坚决做到远离毒品,珍爱生命。



建设中的环村公路。

## 新田法院助力帮扶村修建环村公路

本报讯(通讯员 李敏 何彦慧)“这个路基还要挖深一点,夯实一点,路的质量要放在第一位……”近日酷暑难耐,新田县法院驻龙头村乡村振兴工作队队员连日奔波在环村公路施工现场,查进度、督质量,确保工程高效有序推进。

龙头村是一个有385户1443人、占地面积4826亩的自然村,村内只有两条小路,路面狭窄、崎岖不平,晴天尘土飞扬,雨天泥泞飞溅,给群众的生产生活带来极大不便。新田法院作为后盾单位,聚焦村民反映强烈的出行难问题,积极与有关部门协调,多方筹集资金,大力推进道路硬化工程项目落地。目前,全长约2公里的环村公路正在紧锣密鼓建设中,该院驻村工作队将积极与施工方协调配合,严把筑路质量关,努力改善该村人居环境。

## 道县:党校老师宣讲党史学习教育

本报讯(通讯员 何青)近日,道县县委政法委邀请县委党史学习教育宣讲团成员——道县县委党校高级讲师、法学硕士唐海潇作党史学习教育宣讲。县委副书记、政法委书记刘军讲话,常务副县长杨英治主持,县委政法委机关全体党员干部参加。

唐海潇以“奋斗百年路、启航新征程”为主题,紧密围绕一部宣言、一个纲领、一面旗帜、一道动员令、一系列新思想等“五个一”内容,重温了党的百年光辉历程,感悟了党的初心使命,从党史中

汲取智慧和力量,并系统阐述了中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”,深刻领会“以史为鉴、开创未来”之根本要求,全力走好新的赶考之路,在弘扬伟大建党精神中启航奋进新征程。

听完宣讲,党员干部纷纷表示,要永远听党话、感党恩、跟党走,以更加昂扬的斗志,苦干实干,满腔热情地投入到日常工作中,立足本职工作为群众办实事,努力把党史学习教育切实转化为推进工作的奋进动力。

## 双牌召开政法队伍 教育整顿总结表彰会

本报讯(通讯员 周中军 何滨山人)7月14日,双牌县召开政法队伍教育整顿总结表彰大会,总结全县教育整顿成绩,表彰先进,通报工作情况。县委书记、政法队伍教育整顿领导小组组长张建坤主持会议并讲话,县领导雷安术、潘海山、姜斌、周新华、段宁洪等出席,全县政法干警参加。

会上,县委副书记雷安术宣读了《关于表彰优秀政法干警的决定》;对9名受表彰人员予以颁奖。县委副书记、政法委书记潘海山通报了全县政法队伍教育整顿工作整体开展情况。

张建坤表示,全县政法系统要以这次总结大会为新起点,着力在巩固提升、成果转化、长效常治上下功夫,继续写好政法队伍建设新篇章。要着力锻造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法铁军。要在政治建警、祛疴除弊、专业建设、建章立制、保驾护航上持续用力,巩固好、拓展好教育整顿成果,不断开创新时代政法工作高质量发展新局面。

## 江永法院召开政法队伍 教育整顿总结大会

本报讯(通讯员 呼延松)7月15日,江永县法院召开政法队伍教育整顿总结大会,党组书记、院长李湘沅作总结讲话,全体干警参加会议。

会议全面总结回顾了政法队伍教育整顿工作情况,以及特色亮点和取得的成果,剖析了存在的问题和不足,并表彰了队伍教育整顿工作突出的7名优秀个人。

李湘沅指出,政法队伍教育整顿开展以来,江永法院将该项工作作为重大政治任务来抓,组织领导做到“四个到位”,学习教育强化“四项保障”,宣传引导坚持“三个突出”,自查自纠把握“三个深入”,用好“七查”手段,整治顽瘴痼疾,坚持为民办实事,圆满完成了政法队伍教育整顿各项工作任务,较好实现了“四个进一步”的工作目标。

## 道县农村派出所所长 兼任交警中队长

本报讯(通讯员 道公宣)近日,道县20个农村派出所统一加挂“交警中队”牌子,履行部分道路交通安全管理职责。

从7月份开始,道县全县农村派出所履行部分道路交通安全管理职责。各农村派出所所长兼任交警中队长,履行维护辖区道路交通秩序,查处道路交通事故;处理简易交通事故;开展道路交通事故频发路段的隐患排查和上报;开展交通安全宣传教育;推动交通安全管理社会化;负责辖区内道路交通安全重点人员管控及其他道路交通安全管理。